

体彩大乐透送出4注头奖 参与微博转发赢iPad

8月26日晚,超级大乐透第13099期再爆4注头奖,分落江苏、江西和广东。其中江苏和江西彩民各揽500万元,广东的两个大奖在韶关和广州,都采取了追加投注,各自收获800万元。与此同时,大乐透微博转发赢大奖活动也同步启动,iPad、移动电源、手机充值卡等你来赢!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

连云港彩民擒获500万

第13099期超级大乐透开奖号码为:04、11、28、30、33+05、12,继第13098期送出2注头奖后,大乐透再度发力劲爆4注头奖,分别花落江苏、江西和广东,其中江苏、江西彩民擒获了基本投注一等奖,奖金500万元,广东彩民由于采用追加投注,收获2注800万元追加一等奖。

我省连云港07649站点中出的500万元大奖,出自一张前区2胆6拖、后区1胆3拖的复式票,其中得一等奖1注、二等奖2

注、固定奖若干,单票中奖总金额为506万余元;另一注基本投注则花落江西赣州06240站点,该彩民也投注了复式票,单票中奖总额为504万余元;广东中出的两注追加一等奖分别落在韶关06003站点和广州23368站点,韶关彩民采取7+2复式追加,总共揽得奖金804万多元;广州彩民虽然是单式投注,但采用了追加,多得300万元追加一等奖奖金,总奖金也达到了800万元。

老彩民“装嫩” 领走大乐透506万

大奖得主在领奖时可谓风格迥异,有素面朝天就有墨镜先生,有只身一人就有前呼后拥……大乐透13090期南通506万得主贾先生则更为有趣,这位买彩多年的老彩民在领奖时偏偏装起嫩来。

上周,贾先生带着几个好友来到了省体彩中心兑奖,但在接受记者采访时几乎把在场所有人都雷倒。“我是第一次买彩票。”初次买彩就中大奖是何等的幸运,记者赶紧去观摩一下贾先生的中奖票。映入记者眼帘的是一张252元的复式票,熟悉彩票的朋友都知道,复式票一般都是技术型彩民选择的投注方式,初次买彩的人几乎都是单式票。带着疑问记者又问道:“这张票是自编的还是随机的?”贾先生不假思索地回答道:“随机的。”说到这里,连陪同他领奖的几位朋友都笑了起来,复式票通常都是自编的,贾先生的“装嫩”已经无法自圆其说。当看到大家疑惑的神情,贾先生有点不好意思了,很快就承认自己是个老彩民,复式票一直是他惯用的投注方式,曾经还中过一次二等奖,很显然贾先生是一位不折不扣的老手了。

苏芬

大乐透微博转发赢大奖

目前,体彩超级大乐透新浪微博转发活动已经正式启动,即日起至9月30日,对每天00:00~23:59参与活动的新浪微博用户进行抽奖,共抽奖36期,每日送出2个iPad、50个移动电源、600张30元面值手机充值卡。

本次活动奖品多多,机会多多,一键转发就有机会赢取丰厚好礼,感兴趣的朋友可登录网址<http://e.wei-bo.com/ticaidaleto>或手机扫描活动二维码访问活动专题页面。只要关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发给三位好友就可参加抽奖。

每日下午2点前,将公布前一天参与活动的中奖名单,中奖用户将会收到中奖私信。新浪微博用户皆可参与本次活动。同一个新浪微博账户每天参与多次转发,皆视为参加一次。活动详情敬请关注江苏体彩网,快来参加吧!

bo.com/ticaidaleto或手机扫描活动二维码访问活动专题页面。只要关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发给三位好友就可参加抽奖。

每日下午2点前,将公布前一天参与活动的中奖名单,中奖用户将会收到中奖私信。新浪微博用户皆可参与本次活动。同一个新浪微博账户每天参与多次转发,皆视为参加一次。活动详情敬请关注江苏体彩网,快来参加吧!

中奖故事 博冷超级牛人 2串1中出36万

河北邢台惊现博冷超级牛人!8月17日,通过一单博冷2串1,这位邢台彩民以一万九千九百多元的投注,中得大奖三十六万余元。

这位彩民用来串关的两场比赛都是8月17日的意大利杯,其中一场是利沃诺对锡耶纳,另一场是都灵对佩斯卡拉。对于这两场比赛,这位彩民的选择都是单博主负,最终,利沃诺0比1负于锡耶纳,都灵1比2负于佩斯卡拉。由于两场比赛的奖金都比较高,这位彩民最终以19998元的投注中得奖金364763.52元!

这两场比赛的主负都是极难预测的。利沃诺同锡耶纳一战,两队实力相当,坐镇主场的利沃诺更被看好一些。在竞彩胜负固定奖金中,主胜奖金是最低的。但这位邢台彩民独具慧眼,果断单博主负,固定奖金达3.2。

而对另一场比赛都灵VS佩斯卡拉一战的选择,就更鲜明地体现了这位彩民的博冷功力。佩斯卡拉在上赛季意甲联赛中表现极糟,最终垫底降级,实力相当孱弱,上赛季在意甲成功保级的都灵队坐镇主场无疑要被高看,主胜初始固奖低至1.45,但通过对战意、数据等因素的周密分析,这位邢台彩民认为都灵队很有可能被爆大冷,因而选择了十分有利可图的主负结果。最终果然命中!这位彩民在投注时,主负固定奖金为5.70。竟文

单注比分4串1 绵阳彩民中3.3万

猜比分玩法由于难度最大、选择最多,奖金最高往往被初级彩民敬而远之,但是它更有趣、更刺激、含金量更高,适合以小博大的特点却深受高端彩民的喜爱。高手在民间,上周五就有一则活生生的例子诞生在四川绵阳,一位彩民大胆利用一注比分游戏4串1,单注票面48元的方案博得33592元大奖。

这位彩民充分吸收和利用了比分玩法的多种技巧,首先,比分玩法的难度体现在比赛进程的复杂多变。瞬间就有可能发生比分的变化,因此复式投注是不可忽略的利器,能够帮助彩民在较大范围内框定比分,降低风险。

其次,这位彩民选中的比分范围都是基本处于一个方向的,选项没有太大的起伏,周五002的卡尔斯鲁厄VS菲尔特的前提是降班马菲尔客场不败,周五011卡昂VS克雷泰伊的前提是卡昂主场必定能以较大优势击败克雷泰伊,而周五018里昂做客索肖取胜也没什么问题。可以想象他对于比赛走势有个基本的判断,而且也比较有把握,在这个判断内再从预算出发框定选项,而不是盲目地挑选高奖项。

第三,巧用让球,竞彩拆分胜负为胜平负和让球胜平负之后,每场比赛的让球可以作为这场比赛形势的风向标,对于比分玩法来说,还能够帮助彩民判断这场比赛的实力差距。而四川绵阳的这位彩民或许也借助了让球工具以这4场比赛为例,竞彩开出的让球分别是卡尔斯鲁厄(+1)菲尔特、卡昂(-1)克雷泰伊、波鸿(-1)圣保利、索肖(+1)里昂,让球者皆为较为强势的一方,因此该彩民均有挑选让球方的胜利比分,但又在周五002和周五017两场中挑选了平局比分防范风险,最终顺利打出高奖。

竟文

彩市公告牌 聋哑理发师钟情老彩票

“江苏体彩老物件”征集活动开展以来,各类藏品不断涌现,除了这些各色体彩老物件本身的纪念意义和收藏价值,它们背后的动人故事同样令人印象深刻。

对老彩票情有独钟

在本次活动的众多参与者中,来自无锡江阴的夏先生格外引人关注。夏先生是一位理发师,和一般理发师不同的是,他是一位聋哑发型师。一直以来,夏先生用积极乐观的态度面对生活,用自己聪慧的双眼发现生活中的美好。夏先生从1996年就开始购买体育彩票,在他眼中,体育彩票票面图案丰富多彩,是美丽的大千世界的缩影。购买体育彩票,不仅能带来中奖的梦想,把各种精美的票面珍藏下来,也给自己平淡的生活增添了更多缤纷的色彩。夏先生用亲身经历让我们看到了一段质朴的“体彩情缘”。

8旬老大爷寄出亲笔信

苏州太仓的杨老爷子今年已88岁高龄,他也是目前为止本次老物件征集活动最为年长的参与者。杨老爷子买彩票已有10多年,至今家中仍留有早期的“6+1”玩法彩票和不少即开型的体育彩票,得知本次活动之后,热心的他早早就寄出了信件参与。常州钟楼区的周老爷子今年也已80岁,热爱体育运动的他曾经得过该区退休员工乒乓球赛三等奖。周老爷子自从结缘体育彩票,便改掉了之前的抽烟习惯,既有利身体健康,又能增添生活乐趣。得知本次活动后,他不仅展示了多年收藏的老彩票,还亲笔写下了数百字的个人简介,字里行间流露出对体育彩票的真挚情谊。

老彩票号码寓深意

南京浦口区的赵阿姨展示了一

张购于1999年4月23日的99016期“6+1”彩票,投注的号码是“199942+3”,不明就里的人可能不会觉得这张彩票有什么特别,赵阿姨的解释或许会让大家豁然开朗。赵阿姨介绍说,1999年4月23日是南京解放50周年纪念日,身为一个土生土长的南京人,她用这种简朴的方式表达自己的敬意。赵阿姨的有心之举让我们真切地感受到了体育彩票的文化价值,有的时候,虽然只是一串数字,但也许就代表了一段历史、怀念着一段岁月。

通讯员 苏隼
现代快报记者 付智勇

相关链接 “江苏体彩老物件” 征集活动参与方式

即日起至9月12日,您可以选择

以下任一方式参与“江苏体彩老物件”征集活动

- 1、**邮寄**:通过信件的方式,将老物件的照片和文字介绍寄至江苏省体彩彩票管理中心公共关系部。参与时间与邮戳为准。信封背面须注明“江苏体彩老物件”。
 - 2、**网上投稿**:将老物件照片和文字介绍发送至指定邮箱。
- 地址:南京市广州路191号五环大厦403室
江苏省体彩彩票管理中心公共关系部收
邮编:210029
邮箱:jstcvzj@126.com
- 本次活动目前已开通新浪微博(账号“江苏体彩老物件征集”,网址<http://weibo.com/u/3685475984>),该微博将及时发布参与者晒出的各类精彩“老物件”,感兴趣的朋友可以关注。欲了解活动详情请登录江苏体彩网。

